
 

 

Razredbeni postupak za upis na diplomski studij   
Odsjek – Studij dizajna u akademskoj godini 2026./2027. 
Upute za razredbeni postupak 
 
Vrsta i naziv studija:  

SVEUČILIŠNI DIPLOMSKI STUDIJ DIZAJNA  

Usmjerenja:  

INDUSTRIJSKI DIZAJN 
DIZAJN VIZUALNIH KOMUNIKACIJA  
 
Trajanje:  

2 GODINE 

Broj studenata koji se upisuje u ak. god. 2026./2027.:  

30+2 

Ostvaren broj bodova po završetku studija:  

ECTS 120 

  

I. Uvjeti za upis i struktura bodovanja  
 
1. OPĆI UVJET 

Završen sveučilišni prijediplomski studij ili sveučilišni integrirani studij, stečenih 180 ECTS bodova i 
uspjeh na dodatnoj provjeri posebnih znanja, vještina i sposobnosti na Odsjeku - Studij dizajna  
(dalje: dodatna provjera). Na dodatnoj provjeri pristupnici će uz portfolio, motivacijsko pismo i 
intervju prikazati kompetencije za upis na diplomski studij dizajna.  
 

2. POSEBNI UVJET 
Ostvaren broj bodova na dodatnoj provjeri.   
Pristupnici se upisuju redoslijedom od najvišeg ostvarenog broja bodova ka nižem broju bodova, a 
prema formiranoj rang-listi.  
Maksimalan broj studenata koji se upisuje na prvu godinu diplomskog studija odgovara upisnoj 
kvoti odobrenoj od strane Senata Sveučilišta u Zagrebu. 
Strani državljani moraju imati potvrdu o položenom Hrvatskom jeziku B2 razine. 

 
3. STRUKTURA BODOVANJA 

Maksimalan broj bodova koji se može ostvariti na dodatnoj provjeri — ukupno 100 bodova. 
Minimalan broj bodova potreban za upis koji se mora ostvariti na dodatnoj provjeri — 50 bodova  
(bodovni prag za upis). 

 



 

 

II. Prijava za upis 
  
Prijave za dodatne provjere za upis studenata u prvu godinu Diplomskog studija obavljat će se 
elektronskim putem upisivanjem podataka u obrazac na internetskoj stranici Odsjeka - Studij 
dizajna www.studijdizajna.com. 
Prijave se podnose  od 14. do 18. rujna 2026. godine do 12:00 sati (podne).  
U navedenom razdoblju obrazac za prijave bit će dostupan na internetskoj stranici Odsjeka - Studij 
dizajna. 
  

1. UZ ONLINE PRIJAVU POTREBNO JE PRILOŽITI SLJEDEĆE: 

— dokaz o uplati troškova Razredbenog postupka u iznosu od 53,00 EUR na  IBAN 
HR5623600001101225521 (pod poziv na broj upisati OIB, a pod svrhu  razredbeni 
diplomski 2026, ime i prezime, Dizajn)  
 

— pristupnici koji nisu završili sveučilišni prijediplomski studij dizajna na Odsjeku - Studij 
dizajna  na Arhitektonskom fakultetu u Zagrebu, u online prijavu prilažu digitalni preslik: 

— domovnice, 

— rodnog lista, 

— diplome o završenom sveučilišnom prijediplomskom studiju, 

— dopunske isprave završenog sveučilišnog prijediplomskog studija, 

— rješenja o nostrifikaciji izdano od strane Sveučilišta u Zagrebu (strani državljani), 

— potvrde o položenom ispitu B2 razine hrvatskog jezika (strani državljani). 
 

2. PISMO MOTIVACIJE 

U online prijavi pristupnici prilažu kratak opis u kojemu opisuju ciljeve koje žele postići po 
završetku studijskog programa i motive za upis diplomskog studija, te prema vlastitom viđenju 
kratak opis kompetencija za diplomski studij. Cilj je stjecanje uvida u motivaciju pristupnika, 
odnosno specifično područje interesa u industrijskom dizajnu ili u dizajnu vizualnih komunikacija, 
ili željeni pravac vlastitog razvoja. Pristupnici mogu priložiti popis eventualnih nagrada, priznanja 
i/ili preporuke. 
 

3. PORTFOLIO (MAPA RADOVA) 

Putem online obrasca pristupnici prilažu i pregled radova po vlastitom izboru, za koje smatraju da 
ih najbolje prezentiraju kao potencijalne studente u području industrijskog dizajna ili dizajna 
vizualnih komunikacija. Portfolio se  sastoji od jednog PDF dokumenta od najviše 15 stranica, 
stranice se mogu sastojati od jednog prikaza ili više prikaza koje su dio jedne cjeline. Maksimalna 
veličina dokumenta je 100 MB. 
 
 



 

 

III. Plan provedbe Razredbenog postupka 
 

1. Prijave za Razredbeni postupak – od 14. do 18. rujna 2026. godine do 12:00 sati (podne) 
putem online obrasca. 
 

2. Pregled pisma motivacije i portfolija – ponedjeljak, 21. rujna 2026. s početkom u 13:00 sati. 
 

3. Intervju / Vizualne komunikacije – utorak, 22. rujna 2026. s početkom u 10:00 sati, po 
abecednom redu; Odsjek - Studij dizajna, Frankopanska 12. 
 

4 Intervju / Industrijski dizajn – utorak, 22. rujna 2026. s početkom u 10:00 sati, po abecednom 
redu; Odsjek - Studij dizajna, Frankopanska 12. 
 

5. Objava rezultata – utorak, 22. rujna 2026., poslije 18:00 sati, na mrežnim stranicama Odsjeka - 
Studij dizajna. 
 

6. Žalba na postupak – srijeda, 23. rujna 2026. do 16:00 sati u elektroničkom obliku na obrascu 
dostupnom na mrežnim stranicama Odsjeka - Studij dizajna, dostavlja se na mail adresu 
tajnistvo.sd@arhitekt.hr . 

 
7.  Odgovor na žalbu - četvrtak, 24. rujna 2026. do 16 sati, dostavlja se u elektroničkom obliku. 
 

Fakultet zadržava pravo izmjene navedenih datuma o čemu će kandidati pravodobno biti 
obaviješteni 
putem web stranice www.studijdizajna.com. 
 

 
 

IV. Rezultati, lista pristupnika koji su stekli pravo upisa  
 
Bodovanjem pisma motivacije, portfolija i intervjua Povjerenstvo za provjeru posebnih znanja, 
vještina i sposobnosti formira rang-listu pristupnika. 
Pravo upisa stječu pristupnici koji zauzmu prvih 30 mjesta na rang listi, a zadovoljili su bodovni 
prag, odnosno prva 2 mjesta na rang listi za strane državljane.  
U prvu godinu diplomskog studija dizajna upisuje se najviše 32 studenta (30 – hrvatski državljani i 
2 – strani državljani).  
 
O datumu upisa na diplomski studij dizajna pristupnici će biti obaviješteni oglasom na mrežnim 
stranicama Odsjeka - Studij dizajna.  
 
 
Pročelnik Odsjeka - Studij dizajna  
prof. art. Tomislav Vlainić  
Zagreb, lipanj 2026. 
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